



## **В Астраханской области в рамках расследования уголовного дела в отношении сотрудников ДПС возбуждено еще одно уголовное дело**

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области на основании материалов, предоставленных сотрудниками ОРЧ (СБ) УМВД России по Астраханской области, возбуждено еще одно уголовное дело в отношении сотрудника ДПС, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, днем 27 января 2019 года инспектор ДПС, находясь в своем служебном автомобиле около здания автовокзала в поселке Володарский, получил от местного жителя взятку в размере 1 500 рублей за незаконное бездействие и отпустил его без составления протокола об административном правонарушении.

Напомним, ранее в отношении вышеуказанного сотрудника полиции и его коллеги возбуждено 2 уголовных дела по фактам получения взятки от водителя в размере 15 тысяч рублей за непроведение процедуры освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и превышения должностных полномочий.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1335292>